

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA BILCA
CONSILIUL LOCAL
Comuna Bilca ,str.Principală,nr.923.Județul Suceava cod.727030
Tel./0230/411143 fax 0230/411110

Nr. 9156 din 21.12.2016

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21.12.2016, în ședință ordinară convocată prin dispoziția primarului nr.315 din 15.12.2016

Secretarul comunei Bilca,județul Suceava,d-na Taciuc Rodica,efectuează apelul nominal și constată că din cei 13 consilieri existenți,11 sunt prezenți, domnul consilier Bahnean Vasile si domnul Nistor Ionel sunt absenti motivat.

La ședință participă domnul primar Rusu Zaharie, doamna secretar Taciuc Viorica Rodica, domnișoara Coneac Ilenuta inspector superior cu atribuții de contabilitate.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute la art. 30 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, și art. 1, alin.(2) din Regulamentul – cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale aprobat prin Ordonanța Guvernului nr. 35/2002, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 673/2002, privind prezența minimă a consilierilor, constat că ședința este legal constituită și declar deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință pentru ziua de astăzi este domnul consilier Coniac Haiduc Mircea .

1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal de ședință din data de : 25.11.2016.

Prezinta: Taciuc Viorica Rodica – secretarul comunei Bilca

2.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2017 in comuna Bilca

Inițiator:Rusu Zaharie – primar

3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru luna decembrie 2016

Inițiator:Rusu Zaharie – primar

4.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Bilca

Inițiator:Rusu Zaharie – primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării masei lemnoase in cantitate de 7 mc rezultata in urma curatirii efectuate in anul 2017

Inițiator:Rusu Zaharie – primar

6.Prezentarea cererilor cetățenilor

Prezinta : Taciuc Rodica – secretarul

Se propune introducerea pe ordinea de zi a urmatoarelor proiecte de hotarari,astfel:

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Bilca, județul Suceava , administrat de Ocolul Silvic Marginea

8. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului amenajare curte interioara parcare imprejmuire si instalatie electrică,
9. . Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială George Tofan Bilca, județul Suceava, pentru luna noiembrie 2016
10. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile ianuarie, februarie si martie 2017
11. Prezentarea raportului privind activitatea de la biblioteca comunală si căminul cultural

Supun la vot proiectul ordinii de zi în forma propusă.

Cine este pentru?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Din totalul de 11 consilieri prezenti, au votat pentru cei 11 consilieri prezenti.

Având în vedere că s-a întrunit cvorum-ul prevăzut la art. 45 din Legea nr 215/2001, republicată, ordinea de zi este aprobată.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi:- Prezentarea spre aprobare a procesului verbal de ședință din data de : 25.11.2016.

Doamna secretar dă citire la procesul verbal de sedinta din data de 25.11.2016. Nu sunt discutii pe baza procesului verbal de sedinta.

Se supune la vot procesul verbal de ședință din data de : 25.11.2016.

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 11 consilieri prezenti.

Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2017 in comuna Bilca

Se prezinta proiectul de hotarare si anexele.

Domnul primar Rusu Zaharie precizeaza că la persoanele juridice nerezidentiale anul trecut s-a aprobat cota maximă de 1,3 %, si propune anul acesta aceasta cotă sa fie diminuată la 0,7 %.

Domnul consilier Sandu Marcel solicita si el să se reduca cota la persoanele juridice la 0,4%.

Se fac propuneri in acest sens astfel:

1. Domnul primar Rusu Zaharie propune cota de 0,7%
2. Domnul consilier Sandu Marcel propune cota de 0,4%
3. Domnul consilier Savu Cornel propune cota de 0,5 % .

Se supune la vot fiecare cotă si urmare supunerii la vot rezultă:

Cota de 0,4 %- 5 consilieri

Cota de 0,5 % -4 consilieri

Cota de 0,7%- 2 consilieri

In final s-a adoptat cota de 0,4% pentru persoanele juridice nerezidentiale.

Se dezbate anexa nr. 1 a proiectului de hotarare fiecare articol in parte.

Domnul consilier Savu Cornel solicita sa fie redusă si cota pentru teren la persoanele fizice.

Se fac modificarile solicitate .

Se dă citire la anexa nr. 2 si 3. Domnul primar precizeaza ca persoanele care nu sunt racordate la sistemul de alimentare cu apă- apometru , vor fi debransati in termen cât mai scurt.

Comisiile de specialitate prezinta rapoartele favorabile de avizare.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2017 in comuna Bilca.

Cine este pentru ?

Sunt pentru toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta.

Hotărârea privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2017 in comuna Bilca se adopta cu votul a 11 consilieri.

Se trece la punctul nr.3 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru luna decembrie 2016.

Se prezinta proiectul de hotarare si anexele.

Se dă citire la adresa scolii prin care se solicită plata dobinzilor legale calculate la diferentele drepturilor salariale ale cadrelor didactice.

Domnisoara contabil Coneac Ilenuta da citire la adresa ministrului de finante cu privire la plata sentintelor judecatoresti.

Doamna consilier Motrescu Otilia Luminita se inscrie la cuvânt si precizeaza ca s-a promis plata acestor hotarari judecatoresti.

Domnul primar se referă că s-a cheltuit cu scoala suma de 3 miliarde bani vechi si nu avem bani disponibili, cine a gresit sa platească.

Domnul consilier Irimescu Petru precizeaza ca nu noi am gresit, dar in acelasi timp este de acord ca profesorii ,invatatorii sa primească acesti bani dacă au sentinte judecătoresti definitive.

Domnul consilier Savu Cornel precizeaza ca in alte comune s-au dat aceste sume de bani.

Domnul consilier Negru Costică Ionel precizeaza sa se acorde macar 10% din sumă.

Vine la sedinta domnul Sandu Ilie-presedintele Sindicatului de invatamint al profesorilor din comuna Bilca, se inscrie la cuvânt si aduce la cunoștința consiliului local că in multe localitati cum ar fi Dornesti,Brodina,Vicovu de Sus, Maneuti s-au dat banii la profesori. El ar fi bucuros daca s-ar alocă măcar un procent din suma, nu a venit în sedinta să se milogască ci să ceara un drept câștigat în instantă.

Se solicita ca suma de 13.000 lei sa fie alocata la scoala pentru plata unui procent din sentinta judecatoreasca.

Comisiile de specialitate prezinta rapoartele favorabile de avizare.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru luna decembrie 2016.

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 11 consilieri prezenti.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru luna decembrie 2016 se adopta cu votul a 11 consilieri.

Se trece la punctul nr.4.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Bilca.

Se prezinta proiectul de hotarare si anexele.

Comisiile de specialitate prezinta rapoartele favorabile de avizare.

Hotararea privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Bilca se adopta cu votul a 11 consilieri.

Se trece la punctul nr. 5 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării masei lemnoase in cantitate de 7 mc rezultata in urma curatirii efectuate in anul 2017.

Domnul primar se inscrie la cuvint si precizeaza ca a initiat un proiect de hotarare prin care solicită să se aprobe ca masa lemnoasa de dimensiuni mici, în cantitate de 7 mc rezultată în urma curățirii efectuate în anul 2016 pe terenul cu vegetatie forestiera care apartine comunei Bilca să fie nevalorificabilă ,urmând ca aceasta sa ramână în parchet , deoarece veniturile rezultate din valorificarea masei lemnoase nu acoperă cheltuielile necesare pentru lucrările de exploatare in faza drum auto (pierderile fiind in suma de 653.52 lei).

Se prezintă devizul pentru partida 5736 ,precum si procesul verbal de receptie a lucrărilor de curatire. Se dă citire la expunerea de motive ,la

raportul de specialitate. Comisiile de specialitate prezinta rapoartele favorabile de avizare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea valorificării masei lemnoase în cantitate de 7 mc rezultată în urma curăţirii efectuate în anul 2017.

Cine este pentru?

Sunt pentru toţi cei 11 consilieri prezenţi la şedinţa.

Hotărârea privind aprobarea valorificării masei lemnoase în cantitate de 7 mc rezultată în urma curăţirii efectuate în anul 2017 se adoptă cu votul a 11 consilieri.

Se trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Bilca, judeţul Suceava, administrat de Ocolul Silvic Marginea.

Se dă citire la adresa Ocolului Silvic Marginea, la proiectul de hotărâre şi la expunerea de motive. Aceste preţuri de referinţă sunt stabilite în conformitate cu prevederile art. 1, lit. "q" din Hotărârea Guvernului nr. 617/2016 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Bilca, judeţul Suceava, administrat de Ocolul Silvic Marginea.

Cine este pentru?

Sunt pentru toţi cei 11 consilieri prezenţi.

Hotărârea privind aprobarea preţurilor de referinţă pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Bilca, judeţul Suceava, administrat de Ocolul Silvic Marginea se adoptă cu votul a 11 consilieri.

Se trece la punctul nr. 8. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Amenajare curte interioară, parcare, împrejmuire şi instalaţie electrică iluminat exterior la Şcoala Generală, George Tofan, Bilca

Se prezintă de către domnul primar proiectul de hotărâre şi expunerea de motive. Domnul primar precizează că se lucrează la intabularea terenului la şcoala unde se doreşte să se efectueze acest proiect de amenajare.

Se supune la vot proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenţi proiectului „Amenajare curte interioară, parcare, împrejmuire şi instalaţie electrică iluminat exterior la Şcoala Generală, George Tofan, Bilca.

Cine este pentru?

Sunt pentru toţi cei 11 consilieri prezenţi.

Hotărârea privind implementarea proiectului „Amenajare curte interioară, parcare, împrejmuire şi instalaţie electrică iluminat exterior la Şcoala Generală, George Tofan, Bilca se adoptă cu votul a 11 consilieri prezenţi.

Se trece la următorul punct 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Şcoala Gimnazială George Tofan Bilca, judeţul Suceava, pentru luna noiembrie 2016.

Se dă citire la adresa din partea şcolii, la expunerea de motive şi la raportul favorabil de avizare.

Domnul director Negru Costica Ionel paraseste sala.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Şcoala Gimnazială George Tofan Bilca, judeţul Suceava, pentru luna noiembrie 2016.

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 10 consilieri prezenti.

Se trece la punctul nr.10. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile ianuarie,februarie si martie 2017.

Domnul consilier Coniac Haiduc Mircea propune ca presedinte de sedinta pentru lunile ianuarie,februarie si martie 2017 sa fie domnul consilier Irimescu Petru.

Se supune la vot proiectul de hotarare .

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 11 consilieri .

Se dă citire la adresa scolii prin care se propune de către domnul director Negru Costică Ionel ca ciclul gimnazial de la scoala gimnazială nr. 2 Bilca se se desființeze din cauza numarului mic de elevi, elevii care sunt la scoala nr.2 vor desfășura orele de curs la scoala nr.1.

Domnii consilieri precizeaza ca numarul de copiii a scazut , multi parinti sunt in strainatate la muncă si au luat copiii cu ei, este foarte greu. Se prezinta planul de activitate desfasurat atât la biblioteca cat si la caminul cultural.

Se trece la diverse:

Domnul consilier Irimescu Petru dă citire la mesajul domnului Ciubotaru Luca cu privire la documentele care sunt afisate pe site-ul primariei.

Domnul consilier Patras Ionut ridica doua probleme :

1. Pe drumul Bilca -Gălănești sa fie dusa piatra, drumul este rau
2. Sa se gaseasca solutii pentru cei care pasuneaza cu animalele pe tarna se distrug culturile in totalitate

Domnul consilier Savu Corneliu ureaza tuturor: Sarbatori fericite.

Domnul viceprimar ureaza sarbatori fericite.

Domnul primar se inscrie la cuvânt si precizeaza că scopul nostru final este sa facem ceva pentru această comună.

Nemaifiind discutii sedinta de consiliu local se incheie.

PRESEDINTE DE SEDINTA ,
CONIAC HAIDUC MIRCEA



Secretar comuna ,
Cons.jr.Taciuc Viorica Rodica

